



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5048.**

Benyújtás dátuma: **2023-08-26 10:53**

Parlex azonosító: **XKV4KE1W0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Melyik szakmai területet képviselte Kósa Lajos országgyűlési képviselő a debreceni Farmer-Expó Nemzetközi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Vásáron?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 444.hu portálon megjelent „Kósa Lajos a széndioxidról: Aki nem hisz nekem, igyon meg egy üveg kólát, ki fogja böfögni,„ című cikk Kósa Lajos Debrecen országgyűlési képviselőjének a debreceni Farmer-Expón elhangzott eszmefuttatásairól írt:

„Örületes zöldfordulat

„Könnyen belátható tényeket nem veszünk figyelembe... ..ma a söripar és az üdítőital-gyártás az egyik legnagyobb vízfogyasztású és szén-dioxid-kibocsátású ágazat. Mert hát próbálja ki, aki nem hisz nekem, igyon meg egy üveg kólát, ki fogja böfögni. De amit kiböfög az szén-dioxid, mi lenne más... ..azok, akik a szén-dioxidot, mint főellenséget, karbonlábnyom, rettenetes izé klímaváltozás, ezeket emlegetik, mennyien követelték, hogy azonnal tiltsuk be az összes szén-dioxid alapú italt, mert veszélyes a klímára? Beleértve a sörgyártást? Senki! Vajon miért? Ki tudja?"

Kérődző állattartás vs. sáska

„Más: azonnal szüntessük be a kérődző állattartást és helyette együnk sáskát. Oké. Na de a kérődző állat valamit megeszik, az egyébként nő. Az nem fog szublimálni csak úgy, hanem akkor mindenféle, egyébként a növényi rothadásra jellemző folyamaton megy keresztül, éppúgy kibocsátja, amit a kérődző állatok kibocsátának... ..Jó étvágyat kívánunk Brüsszelben a sáskához!"

Kérdezem Önt:

Melyik szakmai területet képviselte Kósa Lajos országgyűlési képviselő a debreceni Farmer-Expó

Nemzetközi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Vásáron?

Budapest, 2023. augusztus 26.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció